



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA  
AFROBRASILEIRA (UNILAB)  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPPG)  
INSTITUTO DE ENGENHARIAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (IEDS)  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENERGIA E AMBIENTE (PGEA)

**1º ERRATA AO EDITAL PGEA N° 02/2024 – SELEÇÃO PARA O MESTRADO  
ACADÊMICO EM ENERGIA E AMBIENTE**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Energia e Ambiente informa a seguinte retificação do EDITAL nº 02/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso em 2025.1:

Na cláusula 8.1 do Edital, nos itens 12 e 13 do calendário de execução do processo seletivo, onde se lia,

ITEM	EVENTO	PERÍODO
...	...	...
12	Resposta dos recursos ao resultado preliminar e <b>Publicação do resultado final da etapa de seleção</b>	Até 14/03/2024
13	Convocação dos candidatos para matrícula institucional	17/03/2024 a 27/03/2024
...	...	...

leia-se,

ITEM	EVENTO	PERÍODO
...	...	...
12	Resposta dos recursos ao resultado preliminar e <b>Publicação do resultado final da etapa de seleção</b>	Até 14/03/2025
13	Convocação dos candidatos para matrícula institucional	17/03/2025 a 27/03/2025
...	...	...

A Coordenação ressalta que os demais itens do cronograma não sofreram alterações. **A partir da publicação desta errata as etapas supracitadas do Edital PGEA 02/2024 passam a vigorar conforme a retificação acima.**

Redenção, 11 de dezembro de 2024

Profº. Dr. Herminio Miguel de Oliveira Filho  
Coordenador em Exercício do Programa de Pós-Graduação em Energia e Ambiente - PGEA